

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Боевой темп

Орган заводского комитета ВНП(б), дирекции завода, завкома профсоюза и комитета ВЛКСМ

## За дальнейшее улучшение производства

Вместе со всеми трудящимися Рубцовска коллектив нашего завода радостно встречает воинов-победителей, бойцов и офицеров старших возрастов, демобилизованных из Красной армии.

Рабочие и ИТР нашего завода внесли также свою лепту в дело помощи фронту в разгроме врага. И велика была радость нашего коллектива, когда разнеслась весть об окончательной победе над немецко-фашистскими варварами. С еще большим воодушевлением взялись за работу производственники. В результате стахановского труда наш коллектив добился ряда новых достижений.

На днях наш завод посетили представители подшефной Алтайского края славной 56-й Гвардейской, краснознаменной Смоленской дивизии. Их тепло встретили рабочие нашего завода. Отважные воины рассказывали им о боевом пути, проходимом дивизией, о подвигах героев — бойцов и офицеров, покрывших знамена дивизии неувядаемой славой.

Передовые производственники нашего завода поделились своими успехами и заверили представителей 56-й дивизии в том, что приложат все силы к тому, чтобы сейчас, в период мирного строительства, трудовыми успехами крепить могущество нашей Родины.

Перед нашим заводом стоит целый ряд задач по дальнейшему улучшению производства, по увеличению выпуска тракторов и запасных частей, в которых сельское хозяйство нашей страны испытывает острую нужду. Многое еще надо сделать для улучшения качества нашей продукции.

Коллектив нашего завода включился в развернувшееся по стране социалистическое соревнование в честь Победы и взял на себя целый ряд обязательств. Выполнить эти обязательства — дело чести всего коллектива, каждого цеха, каждой бригады, каждого рабочего в отдельности.

Встречая славных воинов-победителей, мы должны еще сильнее напрячь наши силы для того, чтобы своим трудом помочь стране залечить раны, нанесенные ей войной. Это возлагает на нас обязанность работать еще лучше, работать быстрее, выполнять все задания, которые ставят перед нами партия и правительство.

## Добро пожаловать, воины-победители!

Необычайное оживление царило на Рубцовском вокзале ночью 27 июля. Сюда пришли встречать воинов-победителей, демобилизованных из Красной Армии бойцов и офицеров старших возрастов, делегации заводов, учреждений и организаций города, родные фронтовиков.

Вокзал был украшен лозунгами, приветственными надписями в честь славных воинов. На трибуне, украшенной знаменами и цветами — портрет организатора побед нашего народа Генералиссимуса Советского Союза товарища Сталина.

Под звуки оркестра и приветственные возгласы поезд подошел к станции. Трудящиеся, собравшиеся на перроне, горячо встретили фронтовиков.

Председатель горисполкома т. Горянин открыл митинг, посвященный встрече воинов-победителей.

С приветствием выступил секретарь горкома ВКП(б) тов. Захаров. Он отметил, что воины непобедимой Красной Армии оправдали надежды советского народа и разгромили озверелых немецко-фашистских захватчиков. Тов. Захаров выразил уверенность, что бойцы-алтайцы будут работать в тылу так, как они сражались на фронте.

Директор нашего завода тов. Парфенов приветствовал демобилизованных бойцов от

имени рабочих, инженеров и техников завода.

Знатная колхозница сельхозартели „Пятилетка—в четыре года“ т. Пономарева передала привет воинам от колхозников и колхозниц Рубцовского района.

Прибывших поздравил гвардии полковник кавалер десяти орденов т. Гершберг.

От имени демобилизованных волнующую речь произнес гвардии сержант т. Леденев, награжденный орденом Красной Звезды и медалями „За боевые заслуги“, „За освобождение Варшавы“ и „За взятие Берлина“.

— Мы, воины Красной Армии, — заявил т. Леденев, — выполнили приказ нашего генерального полководца т. Сталина и разгромили фашистскую Германию. Возвратившись в родную семью, мы будем работать так, как воевали на фронте.

Гвардии сержант т. Кукушкин в своем выступлении отметил славный путь, который прошли советские воины, их подвиги на фронте борьбы с фашистской нечистью.

Бурными аплодисментами встречают собравшиеся выступления славных воинов Красной Армии.

Торжественно звучит гимн Советского Союза. Митинг закончен. Фронтовики уезжают в машины и направляются к своим семьям.

## СЛАВНЫЕ ГОСТИ

Делегаты 56 Гвардейской дивизии на заводе

31 июля на завод прибыли представители 56-й Гвардейской, краснознаменной Смоленской дивизии, подшефной Алтайскому краю.

В механо-сборочном цехе состоялся митинг. Секретарь партийной организации цеха тов. Баширов, открывший митинг, во вступительном слове отметил заслуги дивизии.

Слово предоставляется гвардии старшему лейтенанту орденоносцу тов. Золотухину.

Он рассказал о боевом пути 56-й дивизии, замечательных подвигах ее бойцов и офицеров. Дивизия вместе с другими частями Красной Армии нанесла немецко-фашистским захватчикам сокрушительные удары, покрыла свои знамена неувядаемой славой. Никакие трудности не могли остановить советских воинов, сибиряков-алтайцев в стремлении к победе над ненавистным врагом. Тов. Золотухин отметил помощь, которую оказал наш коллектив фронту стахановским трудом.

Затем выступил гвардии старший сержант дважды орденоносец тов. Дитятев, который

№ 32 (148)

СУББОТА

4

АВГУСТА  
1945 года

Социалистическое соревнование в честь Победы

Образцовая работа молодежных бригад 21  
бригаде т. Абдулина сверловщица т. Козлова, награжденная недавно наркоматом среднего машиностроения значком „Отличник социалистического соревнования НКСМ“ и тов. Гирш, обслуживающая до 4 станков одновременно.

Вместе с тем следует отметить, что на участке механической обработки деталей рамы имеются и отстающие производственники. К ним относится смешной мастер тов. Фаталевич. Его смена отстает в работе. Здесь не на высоте трудовая дисциплина. Взять, к примеру, фрезеровщицу т. Колесникову. Она систематически нарушает трудовую дисциплину, халатно относится к своим обязанностям. Она включает станок и беззаботно отлучается от него. По ее вине трижды происходили аварии станка. Нарушает трудовую дисциплину и т. Токарева, которая не выходит на работу, опаздывает. Старшему мастеру участка т. Печенюку следует принять серьезные меры к устранению подобных ненормальных явлений.

Андреев.

Особенно отличились в

## Досрочно выполнили июльскую программу

Коллективы передовых участков, включившиеся в соревнование в честь Победы, по-стахановски взялись за выполнение обязательств и добились серьезных успехов в деле выполнения производственной программы.

26 июля коллектив токарно-фрезерного участка автоматного цеха (мастер т. Владыкин) выполнил июльскую программу на 101,2 проц. Особенно отличились наладчики т.т. Солодинова, Кудашкина, Лыманова, Проценко и Кулагина, стахановцы т.т. Шамардина, Абрамова и Демина.

На следующий день досрочно

выполнил июльскую производственную программу участник автомата, руководимый мастером т. Гищенко. Здесь особенно себя проявили наладчики т.т. Ремер и Семенцов, операторы инвалид Отечественной войны т. Завалишин, Поляков, Терешкина и Алексеев.

В моторном цехе впереди идут участки вкладышей (мастер т. Эпштейн) и коленчатого вала (старший мастер т. Россинский). Эти участки на протяжении всего месяца работали по графику и тоже выполнили июльскую программу досрочно.

Зубенко.

## Ценный почин

Комсомольцы, работающие в складском хозяйстве завода, изготовили 100 комплектов домино для молодежи, живущей в общежитиях.



Теплоход „Иосиф Сталин“ возвращается в Москву из очередного рейса.

На вахте — капитан теплохода Х. А. Пятдин.

Фото Н. Курникова.

## Прощальный вечер краевого театра

Первого августа в заводском клубе состоялся вечер встречи нашего коллектива с работниками Алтайского краевого драматического театра в связи с окончанием его гастролей в Рубцовске.

На встрече была показана одноактная пьеса Чехова „Медведь“.

Затем в торжественной обстановке состоялось чествование работников краевого театра. От имени коллектива завода мастеров сцены приветствовал председатель завкома профсоюза тов. Сивак. Под аплодисменты всего зала тов. Сивак преподнес цветы и подарки директору и художественному руководителю театра народному артисту Казахской ССР и заслуженному артисту РСФСР т. Борову, режиссеру т. Израэлю, артистам т.т. Рыжикову, Рабинову, Знаменской и др.

На вечере выступил председатель горисполкома тов. Горянин, который вручил грамоты горисполкома и горкома ВКП(б) ряду ведущих работников театра.

